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Elismeréseink 
 

„Az Év Tolna Megyei Civil Szervezete” elismerő cím különdíjasa 

A 2015. év jól indult Egyesületünk számára. A Tolna Megyei Önkormányzat immár 9. 

alkalommal ismerte el a megyei civilek áldozatos tevékenységét, valamint az őket támogató 

mecénásokat. A díjat minden évben pályázat útján nyerheti el az arra legérdemesebb 

szervezet. Egyesületünk „Az Év Tolna Megyei Civil Szervezete” elismerő cím különdíjasa 

lett a 2014. évi tevékenységének elismeréséért. 

 

 

„Szekszárd javáért” elismerés 

„Szekszárd javáért” díjat vehetett át az augusztus 

20-ai ünnepi közgyűlésen a Szőlő-Szem 

Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület, 

amelyet Ács Rezső polgármester adott át a 

közösség vezetőjének, Balogh Lászlónak a 

mozgalom több éves munkájának és 

eredményeinek elismeréseként. 

  



 

Tanyabizalmi hálózat bővítése és fenntartása 
Folyamatos tevékenység 

Működésünk során elsődleges 

feladatunk a bűnmegelőzési 

tevékenységünk. Ennek érdekében 

figyelő szolgálat szervezése a 

külterületi és mezőgazdasági 

ingatlanokon, ahol ezt a személyek 

biztonságának, vagy ingó- és ingatlan 

vagyontárgyak védelme leginkább 

indokolja.  

Figyelőszolgálatunk, ami az Egyesület önkénteseiből áll, több ezer óra munkát végzett 2015 

évben is, ezzel megelőzve a bűnelkövetéseket, elsősorban a tanyabetöréseket és 

zöldlopásokat. Napi szintű kapcsolatban vagyunk mind a Szekszárd Városi 

Rendőrkapitánysággal, mind a Tolna Megyei Rendőrfőkapitánysággal. 

A rendőrség kérésére felmérést készítettünk és folyamatosan aktualizáljuk az életvitelszerűen 

a tanyavilágban élőket. Ennek jelentősége nem kizárólag a bűnmegelőzésben, hanem a kint 

élők szociális támogatásának segítésében is van.  

Legfontosabb törekvésünk a közrend erősítése, a közterületek biztonságának fokozása, a 

bűnözés mennyiségi visszaszorítása és csökkentése, a bűnözéssel okozott károk és negatív 

hatások enyhítése, megfelelő védelem biztosítása a családok és egyének számára, végső soron 

az állampolgárok biztonságérzetének javítása. A közbiztonság a társadalom életminőségének 

a része, olyan kollektív, értékkel bíró termék, amelynek kialakítása és megőrzése közös ügy. 

Tevékenységünk lényege, hogy a közösségünk tagjai az átlagosnál jobban figyelnek 

egymásra, és egymás értékeire. Azzal, hogy figyelünk egymásra, nyilvánvalóbbá válhatnak a 

gyanús dolgok és ha megbizonyosodtunk arról, hogy az általunk észlelt esetek 

törvénysértéshez vezetnek, értesítsük az illetékest. A mozgalom biztonságot nyújt az 

egyénnek, a családnak akkor is, ha bármennyi időre elhagyja otthonát. A közösségi területen 

kialakított jelzőrendszer szükség esetén történő működtetése az azonnali segítségnyújtást 

biztosítja.  



 

Szociális szolgáltatás 
Folyamatos tevékenység 

A tanyavilág közvetlenül a 

belterületi határoktól indul, és négy 

körzetre szokás osztani. A nagy 

kiterjedésű tanyavilág közel 6000 

tanyából áll. A külterületi tanyavilág 

csak sokszor nehezen járható 

földúton, szurdokokon, lösz 

mélyutakon közelíthető meg. 

Nagyobb esőzések után a lösz 

partfalak omlásai jelentősen 

megnehezítik egyes területek megközelítését. A külterületen villamos hálózat elérhető, más 

infrastruktúra azonban nincs kiépítve. 

Hivatalos felmérés nem készült a tanyavilágban életvitelszerűen élő lakosságról, azt a 

Szekszárdi Rendőrkapitányság kérésére Egyesületünk készítette el 2014-ben, mely alapján 

960 fő életvitelszerűen élőt térképeztünk fel, akiknek legjelentősebb része időskorú vagy 

szociálisan rászoruló. A területen tanyagondnoki tevékenység nem működik, az 

Önkormányzat a mezőőri szolgáltatás keretében lát el feladatokat. 

Az Alapszabályunkban foglaltak szerint az 

Egyesület feladatának tekinti, hogy elsősorban 

Szekszárd Város kül- és mezőgazdasági 

területein élő szociálisan rászoruló családokkal 

és idős emberekkel való kapcsolattartást, 

szükség esetén a fizikai segítségnyújtást 

(bevásárlás, hókotrás, iszaptakarítás, tűzifa 

vágás és –osztás) 

Az Egyesület segítséget nyújt elsősorban Szekszárd Város kül- és mezőgazdasági területén 

élő embereknek abban az esetben, ha személyüket, vagy vagyontárgyaikat katasztrófa érte, 

vagy ellenük bűncselekményt követtek el. 



 

Tűzifa program 
Folyamatos tevékenység 

A tanyavilágban élő családok egy része 

igazán szerény körülmények között él. 

Munkánk során egyre több olyan család, 

személy kerül látókörünkbe, aki segítségre 

szorul. Rendszeresen kijárunk hozzájuk, télen 

jóval gyakrabban, hogy az esetleges 

megfagyásos eseteket elkerülhessük, és egyes 

ünnepek alkalmával (karácsony) kisebb 

szeretetcsomagokkal is meglephessük őket. 

Idén sikerült támogatási megállapodást 

kötnünk a szekszárdi VALUM Kft-vel, aki 

felajánlotta, hogy tevékenysége során 

keletkező fa mellékterméket felhasználjuk 

szociális célokra. Elsősorban Szekszárd 

Önkormányzatának támogatásból vállaltuk, 

hogy a tűzifa támogatást kiszállítását 

megoldjuk. 

Az elmúlt hónapokban 18 családot 

láttunk el tűzifával, és juttatunk ki 

egyéb támogatást (tartósélelmiszer, 

Erzsébet utalvány, stb.). A kapott 

támogatásokból elsősorban az 

adomány faanyag kiszállítási díját 

fedeztük, illetve néhány esetben, a 

legnagyobb hidegekben tűzifát is 

vásároltunk. 

  



 

Vitara terepjáró  

Egyesületünk az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki 

gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe 

vehető támogatások pályázaton nyerte Suzuki Vitara terepjáróját, melyet a tanyavilágban élők 

szociális támogatására és bűnmegelőzési tevékenységének végzésére használ.  

 

A terepjárót 2015. október közepén vehette át az Egyesület, mellyel a 2015ös évben közel 

4000 km-t dolgozott a szekszárdi és Szekszárd környéki tanyavilágban. 

  



 

Időskorúak áldozattá válásának megelőzése 
Folyamatos tevékenység 

 

Életkori, fizikai, mentális sajátosságaikból, 

helyzetükből, állapotukból adódóan, a 

társadalomban betöltött szerepüknél fogva az 

átlagnál sérülékenyebbek, kiszolgáltatottabbak, 

fokozottabban veszélyeztetettek bizonyos 

bűncselekményekkel szemben. Az Egyesület 

számára kiemelten fontos terület az 

időskorúak, mint általában különösen védtelen 

csoport védekezési képességeinek növelése 

A rendelkezésére álló információk birtokában 

Egyesületünk mindent megtesz annak érdekében, 

hogy láthatóvá tegye ezen korcsoport számára az 

áldozattá válás reális kockázatát, és megismertesse az 

elkerülés és megelőzés eszközeit, módszereit. Ennek 

érdekében elsősorban nyugdíjasklubok, idősotthonok, 

lakóközösségekben szervezünk és tartunk előadásokat 

a Szekszárdi Rendőrkapitánysággal együttműködve. 

Lehetőségeinkhez mérten támogatjuk azon 

idősembereket, akik felméréseink szerint rászorulnak. 

Idén karácsony előtt a Gyöngysor Alapítvánnyal 

együttműködve, élelmiszercsomagokat is osztottunk. 

  



 

Önkéntes foglalkoztatás 
Folyamatos tevékenység 

 

A közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően 

önkéntes szerződéssel a szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes 

tevékenységet végző személyek száma 2015-ben: 16 fő 

A személyenként vezetett önkéntes munkanapló alapján végzett óraszámok havi bontásban: 

2015 
Tanyabizalmi (8 fő) Hostess, segítő (5 fő) Szakértő (3 fő) 

óra km óra óra 

Január 160 885 26 12 

Február 144 650 12 6 

Március 125 550 56 7 

Április 138 570 43 2 

Május 149 650 87 10 

Június 161 670 15 6 

Július 111 630 16 12 

Augusztus 96 575 24 8 

Szeptember 120 615 28 14 

Október 158 640 24 26 

November 150 510 28 20 

December 221 755 24 22 

Összesen 1733 7700 383 145 

Összesen 2015-ben önkénteseink 2261 óra önkéntes munkát végeztek szervezetünkben. 

 

 


